

Zamawiający:
Dom Pomocy Społecznej im. św. Jana Pawła II w Krasnymstawie
ul. Kwiatowa 1 ; 22-300 Krasnystaw

Tel. 82 576 32 15 ; Fax. 82 576 10 84
e-mail: dpskrasnystaw@op.pl, www.dpskrasnystaw.pl

Dotyczy: przetarg nieograniczony na „Dostawę artykułów spożywczych”.

W związku ze złożonymi zapytaniem dotyczącym SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia na dostawę artykułów spożywczych, Dom Pomocy Społecznej im. św. Jana Pawła II w Krasnymstawie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2015 poz. 2164), udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

„Pytanie 1 – dotyczy części nr 3 Czy Zamawiający w części nr 3 wyraża zgodę na przystąpienie do przetargu nieograniczonego, wykonawcy, który ma wprowadzony system ISO 22000:2005, ponieważ system BRC i IFS jest stosowany w sieciach handlowych?”

Odpowiedź: Wymóg przedłożenia dokumentów potwierdzających stosowanie systemów BRC/IFS dotyczy oferowanych produktów (przedmiotu zamówienia), a nie samego Wykonawcy (podmiotu) składającego ofertę.

Pytanie 2: „Zwracamy się z zapytaniem do przetargu na dostawę art. spożywczych do części nr 1 - Czy w pozycji 51 syrop do rozcieńczania można zaproponować syrop w opakowaniu 5l?”

Odpowiedź: Nie, Zamawiający wymaga opakowań **1 litr.**

Pytanie 3: „W przedmiocie zamówienia część 4 – dostawa ryb, drobiu mrożonego, warzyw mrożonych, punkt 2 „ kostka panierowana z fileta (a 100 g) panga op do 6 kg, na chwilę obecną nie występuje na polskim. Mogę zaproponować kostkę panierowaną z mintaja o podobnych parametrach. Proszę o odpowiedź.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem,

DYREKTOR
Aneta Mróz